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Livslang glede i 
gym og turn 

 

Referat fra styremøte 17/2023/2025  
 
Tidspunkt:  11. mars 2025 kl. 18.00 – 20.50 
 
Sted:    Idrettens Hus, Jåttåvågen, Stavanger 
 
Til stede:    Anne Løndalen, leder     

Synnøve Hopen, nestleder      
   Tone Røksund, styremedlem og BU voksen      

Paul Hetland, styremedlem (vis Teams) 
Rune Broadhurst, varamedlem (via Teams) 
Stein Erik Ansethmoen, styremedlem (via Teams) 
Frøydis Thorsen, varamedlem (via Teams) 

   Eva K. B. Knudtzon Snincak, para (via Teams) 
Hanne Brede, BU barn (via Teams) 
Reidun Skretting, Utdanning (via Teams)    

   Lovise Bungum, troppsgymnastikk 
   Anne-Kristin Sollid, ansatt  

 
Forfall:   Jannik Johansen, BU ungdom  

Hilde Dalen, RG  
Siv Rita Eikeskog, turn kvinner 
Tor Einar Refsnes, turn menn  

 

Sak Saksinnhold Ansvar 

135/2023/2025 Protokoll 16/2023/2025: Godkjent uten kommentarer.   

136/2023/2025 Oppfølging av saker 
*Årbok: Vi mangler rapport fra Turntreff 5. – 7. klasse høsten 
2024, med Brusand IL som arrangør. Hanne purrer på nytt. 
*Handlingsplan: Planen blir presentert på gruppemøtene under 
tinget (fredag), som et levende arbeidsdokument for styre og 
utvalg. Hvert utvalg gir en oppsummering av egen aktivitet, med 
blikk på målene i planen.  

 
Hanne 
 
Utvalgsledere 

137/2023/2025 Godkjenning av regnskap 2024: Regnskapet er signert av 
styret, og godkjent.  

Anne/Synnøve 

81/2023/2025 Kretsting 2025 
*Innkomne saker: Styret behandlet de innkomne sakene. Anne-
Kristin utformer et utkast med begrunnelser og vedtak, basert på 
innspill i møtet. Dette sendes til styret for gjennomlesning og 
tilbakemelding før det publiseres i saksdokumentene, 
førstkommende torsdag.  Styrets endelige innstilling 
fremkommer i saksdokumentene til tinget. 
*Saksdokumenter: Vi mangler innkomne saker og 
kontrollutvalgets beretning for 2024. Er ikke kontrollutvalgets 
beretning klar og signert innen torsdag, lages den ved som et 
eget vedlegg til saksdokumentene, når vi mottar den. Innstilling 
til styre, kontrollutvalg og valgkomite, legges frem på tinget.  
*Valgkomitè 2025-2027: Vi mangler enda en person.  
*Arbeidsfordeling: Tone og Stein Erik står for registering, fredag 
og lørdag. Jannik og to andre tingdeltakere vil bli forespurt om å 
være tellekorps. Anne følger opp dette, samt to aktuelle for å 
signere protokollen. Eva og Tone B. (troppsutvalget) holder 
orden på talelisten under forhandlingene. Alle stiller opp og 

 
Styret/ 
Anne-Kristin  
 
 
 
 
Anne-Kristin 
 
 
 
 
Styret 
Alle 
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hjelper til lørdags morgen, samt i pausen før selve 
tingforhandlignene. Nummerlapper og stemmesedler legges ut i 
pausen før selve forhandlingene.  
Det blir gruppearbeid på fredagen, etter at Tony Machin 
(representant fra forbundsstyret), har informert fra NGTF. 
Synnøve har kontroll på gruppene. Utvalgene deltar i tildelte 
grupper, men sirkulerer slik at de får delt sin informasjon.  
Anne og Anne-Kristin avklarer innkjøp av gaver/blomster.  

138/2023/2025 Utvalgene orienterer 
BU voksen: Tone har dialog med Frøyland som aktuelle 
arrangører av voksenkretsturnstevnet i 2027 eller 2028. Det blir 
ikke kretsturnstevne for voksne i år, pga. landsturnstevnet på 
Nærbø. Det er litt uklart hvor vidt dette er formidlet ut til 
klubbene.  
BU barn: Ingen ting nytt. En venter på påmeldingen til BTF.  
BU ungdom:  
*INGEN påmeldinger kom inn til Kretstropp for deltakelse på 
Landsturnstevnets Gym for Life Challenge.  
Det er i overkant av 100 påmeldt til Gym Cup fra 6 forskjellige 
klubber. Klepp, Nærbø, Sola, Havørn, Farsund/Lista og 
Skudenes.  
*Utvalget jobber enda med, «UNG SoMe prosjekt». Det 
begynner å ta mer form på papiret før alle ungdommer er på 
plass i prosjektet. 
Troppsgymnastikk:  
*Sandnes TF gjennomførte et vellykket NM junior nasjonale 
klasser i helgen.  
*Dommergrad og reglement forlenges nasjonalt ut 2025. Kretsen 
gjør det samme. Det blir kretsdommerkurs 12.-14. desember, 
dersom en får på plass kursholder.  
*På bakgrunn av tilbakemeldinger, vil en gjøre en revidering av 
reglementet for 2. divisjon.  
*Utvalget har bestemt at en inviterer med aspiranter fra 9 år, så 
blir det enklere å forholde seg til den nye definisjonen av «lokal» 
i de oppdaterte barneidrettsbestemmelsene.  
*En ønsker å innføre deltakeravgift pr. kjøring. 
Turn kvinner:    
*Kretsdommerkursmaterialet tar form. Vi venter på å få inn 
videoer fra ulike hold, noen brukes i selve kurset, andre til 
eksamen. Videoene skal også analyseres og dømmes, før de 
tas i bruk. Det er ikke satt dato for kurs her i Rogaland ennå. 
*Første Norgescup var i helgen, da med Langhus som arrangør. 
Sandnes, Siddis og Stavanger deltok i konkurransen. Erle 
Refsnes Risåsen vant eldste klasse. Rekord mange gymnaster 
deltok. Det er på grensen hva arrangør klarer, et 
luksusprobleme i turn kvinner. Fantastisk gøy! 
Dette gjelder gymnaster som turner i reglementet Nasjonal 
turnstige og Norgescup, ikke Fig gymnaster som konkurrerer 
etter det internasjonale reglement. Til helgen er det Fig 1 
konkurranse med Sotra som arrangør, med en deltaker fra 
Siddis, og Siv Rita som dommer. 
*KM søndag 23. mars.  
*Norgescup 2 29. - 30.mars. 

 
Utvalgsledere 



 

  3 

R
O

G
A

L
A

N
D

 G
Y

M
N

A
S

T
IK

K
- O

G
 T

U
R

N
K

R
E

T
S

 

Livslang glede i 
gym og turn 

 

 
 

Ref.: Anne Kristin Sollid, organisasjonskonsulent 

Utdanning: Det blir kurshelg med idekurs og 
kompetansegivende kurs. Planleggingen er godt i gang. Vi har 
godt samarbeid med kompetanseavdelingen. Flere kursholdere 
er på plass. Hall og kursvert er på plass. Det blir nytt møte i 
utvalget 24. mars.  
Para: Det er snart Tilrettelagt Turntreff for parautøvere med Sola 
Turn som arrangør. Dato er 29.mars, og vi gleder oss! 

139/2023/2025 Eventuelt 
Ingen saker ble meldt inn under eventuelt.  

 


